
Милорад Додик: Резолуција о Сребреници ће додатно хомогенизовати наш народ. Срби и Бошњаци не могу да живе заједно, ко жели дугорочну стабилизацију на Балкану, подржаће процес мирног распада БиХ
петак, 12 април 2024 20:07

Цјелокупна припрема резолуције о Сребреници у Уједињеним нацијама, већ негативно
утиче на стање у Босни и Херцеговини и сигурно није усмјерена ка повећавању степена
повјерења међу народима, него ка њиховој још већој подјели, истакао је предсједник
Републике Српске Милорад Додик у интервјуу за Грчку националну телевизију ЕРТ.

  

  

- Муслиманска страна у БиХ, је покренула ову иницијативу без сагласности других
органа у БиХ, што је рушење свих оквира. Појављивање Њемачке, ми видимо као начин
да она опере своју историју, која је геноцидна, а што се тиче догађаја у Сребреници, не
постоји консензус да је био геноцид, то је усмјерено на потребе Американаца, да оперу
своје бомбардовање - наводи Додик.

  

Он сматра, да ће то само додатно "пољуљати" односе у БиХ, те да не види начин да као
таква, она настави са својим функционисање.
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- Позивам све наше пријатеље па и Грчку, да не упадну у замку, једног спекулативног
процеса, који је спонзорисан од стране Њемачке и западних земаља. Срби нису
направили геноцид и не прихватају такве одлуке - истиче Додик.

  

Наводи, да је немогуће живјети живот помирења или суживота, а да вас стално оптужују
за разне догађаја, као што је овај у Сребреници.

  

- Ми смо се у БиХ, подијелили, она је подијељено друштво. БиХ никад није показала
способност да сама живи. Наше је да обезбиједимо нашу аутономију, по питању
самосталности Српске, коју треба да изградимо. Догађај у УН ће само додатно
хомогенизовати наш народ по том питању - закључује Додик.

  

Додик је истакао да је БиХ, свих 30 година постојања, експеримент међународног
фактора, те да она никада није била жељена земља народа који живе на том простору.
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- Ми Срби смо незадовољни чињеницом, да потписом споразума на крају рата,
покушавају да нам одузму права, стечена тим потписом. Нисам сигуран да постоји
потенцијал за сукобом, све ове ствари треба рјешавати политичким путем. Једино
рјешење је да се направи оно што је реално могуће - Срби и Бошњаци не могу да живе
заједно и то је оно што је једино тачно - истиче Додик.

  

Такође, у интервјуу за грчку националну телевизију ЕРТ, предсједник Републике Српске
Милорад Додик је истакао, да онај ко жели дугорочну стабилизацију на Балкану,
подржаће процес мирног распада БиХ.

  

(РТРС)
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